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Figure symetrique (A Exercices et 2 4’ p 6485

Longueurs en kilometres et metres (8] Exercices Ta s a_ pé&s

Coche la ou les bonnes réponses s'il y en a plusieurs.

Les phrases exactes sont :

[1 La droite orange est un axe de symétrie de la figure.
[J La droite bleue est un axe de symétrie de la figure.
La droite rouge est un axe de symétrie de |a figure.

X Ladroite .= estun axe de symétrie de la figure.

[A Sam habite plus prés de 'école que Pok.
[J Pok habite plus prés de ['école que Sam.

La distance entre la maison de Pok et I'école est de 1000 m.

Pok fait 300 m de plus que Sam pour venir a l'école.

DATE :

Je fais le bilan

i) Complete chaque figure.
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La droite rouge doit étre un axe de symétrie de la figure.

<]

@ Sam habite a 700 m de l'école et Pok a 1 km. Les phrases exactes sont :

[\

Figure 1

soixante-deux

Figure 2
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{?{2 '~ Trace les axes de symétrie de chaque figure.
Une figure peut avoir un axe de symétrie,
en avoir plusieurs ou ne pas en avoir.

3] Compléte.
2.1000m=__A km c2km=4ee0 m e 1km230m=1232 m
b 4000m=_ 4 km i 1km500m= A4Sev m .1km35m= 4033 m

}, Compléte.
2.300m+ oo m =1km ¢ 2km150m+ 850 m =3km

b 1km200m+800m= 2. km 4. 2km500m+3km800m= & km 300 m

@ Un circuit de course a vélo mesure 1km 500 m.
' B g 2 A NG
a. Lou fait un tour de circuit, elle a déja e e

parcouru 800 m.
Quelle distance lui reste-t-il a parcourir ?
Donne ta réponse en m.

ASoe = 800 = Teo
. /)E /&x& neste. 00 . Mmoo /I‘L@'LC.-O\A}\UL

b. Sam a fait deux tours de circuit.

Quelle distance a-t-il parcourue ?

Donne ta réponse en km ou en m.
. x ASeo = Rcoco
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